



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana
t: 01 306 17 00
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Številka: 90000-5/2023- 50

Datum: 3. 4. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Mojce Sojar**

Zveza: 90000-5/2023-22

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 17. 3. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Mojca Sojar županu in pristojnim službam v zvezi z dovoljenjem za žaganje lip ob Celovski cesti.

Odgovor:

Predmetne lipе ob križišču Celovške ceste s Korenčanovo ulico ne rastejo na zemljišču v lasti MOL, je pa površina v načrtu vzdrževanja javnih zelenih površin. Zemljišče 258/2 k.o. Dravlje je v lasti GAMA gradbeno podjetje d.o.o. v stečaju, na parceli pa so hipoteke, Zemljišče 1658/18 k.o. Dravlje med cesto in pločnikom pa je v lasti RS.

Soglasja za obrez teh dreves MOL ni izdala. Večkrat smo že bili obveščeni o nestrokovnem obrezovanju (t. i. obglavljanju) teh dreves, zato je bil jeseni 2022 tudi uveden prekrškovni postopek s strani Inšpektorata MU MOL, v katerem pa ni bilo dokazano, kdo je neposredno izvršil dejanje oz. prekršek, zato se je postopek ustavil.

Gre za nedopustno ravnanje z drevesi, o čemer v MOL pogosto ozaveščamo. Sledimo pravilom arboristične stroke (EAC – Evropska navodila za obžaganje dreves), ki ne odobrava drastičnega zmanjševanja drevesne krošnje oz. odstranjevanja zdravih vrhov ali večjih vej. Takšno obrezovanje lahko škoduje zdravju in prihodni varnosti dreves. Odstranjujemo suha, poškodovana ali kako drugače nevarna drevesa. Odstranjevanje vrhov ali večine večjih vej ni dopustno. Pri obrezovanju dreves se lahko odstrani največ 15 % žive listne površine. Premer vej, ki ostanejo, je lahko 1/3 premera odstranjenega dela (največ 5 cm, oz. 10 cm velik premer odžaganega mesta veje). Usmeritve so navedene tudi v Smernicah za načrtovanje, nego in zaščito dreves na gradbiščih, ki so dostopne na spletnem mestu <https://www.ljubljana.si/sl/moja-ljubljana/javne-povrsine-in-utrip-mesta/urejanje-javnih-in-zelenih-povrsin/skrb-za-mestno-drevje/>.

V letu 2021 smo v okviru rednega vzdrževanja in projektov prenov javnih površin in cestne infrastrukture zasadili 1.080 dreves, v letu 2022 pa skupno 1.043 dreves. Nedavno smo podaljšali drevored ob cesti Črna vas v renovi, ki zdaj šteje že 119 dreves.

Prijazen pozdrav.

Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

